

根据真实事件改编 冯小宁携《超强台风》登陆

根据2006年8月10日17级超强台风“桑美”登陆浙江温州真实事件改编的电影《超强台风》，昨日在人民大会堂面见媒体，导演冯小宁率主演巫刚、宋晓英等亮相。冯小宁说，灾难片在国内几乎是空白，拍摄中气氛的营造、特技的运用对他而言难度不小。据悉，《超强台风》除了采用电脑模拟艺术手段外，还特意到浙江地区取景，艺术地重现波澜壮阔的抗台篇章。

这些年，冯小宁一直坚持拍环保题材的影片，还与张艺谋一起入围了“2007绿色中国年度人物”。虽然奖项最终由张艺谋夺得，但20年如一日坚持环保的冯小宁觉得自己能获得提名当之无愧。他说，环境保护不是一个政府的力度问题，最重要的是全民族每一个人的良知。只有每个人都警觉起来保护环境，才能遏制环境的急速恶化。冯小宁还透露，这20年他带领剧组走遍了中国的山山水水，从来没有因为破坏环境挨批，这是一笔最大的财富。
黄笑宇



123个国家可同时收看的中央电视台春节晚会，其受关注度之高不言而喻。进入2008年，一年一度的春晚已经进入最后的倒计时阶段，各路明星大腕进军春晚的步伐也越来越急。本月中旬，春晚将正式开始带妆彩排，而纵观前5次的节目审查，暴露的一些现象和问题也值得反复玩味，关于春晚的难题，依然等待破解。

123个国家可同时收看，春晚已进入倒计时 春晚三大难题等破解

难题一：南方小品能否突破北方包围？

春晚一审，小品《特殊采访》《卖手表》《同学会》《敲门》和相声《求名心切》首先亮相，其中南方作品占了相当的比例。虽然势头很猛，但生命力不长，在随后的审查中逐渐失了踪影。有人说南方方言不好懂，有人说南方

题材的选择不热门，无论理由如何，南方小品在春晚站不住脚跟已是不争事实。但南方笑星不甘心，所以前几年有了武汉的《招聘》，川味大军也是年年往春晚的独木桥上挤，不过努力的结果只能算差强人意，很大程度上南派小品登上春晚舞台都是导演组为了平衡南北关系，这种尴尬的局面并不是一朝一夕能改变的。南方小品何时突破北方的包围，真正在春晚舞台上扬眉吐气，还得拭目以待。

难题二：赵本山能否突破自我？

5次审查“小品王”赵本山都没有露面，但依然不误春晚的魅力。年年有观众呼吁用新人替代赵本山，每一年的导演都实话实说：“那不是说说就能完成的任务。”所以每一年的总导

演都还是把宝押在本山身上。今年赵本山还将继续和老搭档宋丹丹合作，被媒体命名为“山丹丹组合”的二人虽然是“质量的保证”，但作品至今还未有雏形，多少也让人捏了一把汗。3年的“白云黑土”系列深入人心，更缔造了两人小品事业的高峰。如何超越经典、超越自我，赵本山、宋丹丹的压力之大可想而知。

难题三：美女明星为何在春晚行不通？

春晚四审，有3位美女明星粉墨登场演小品，其聚焦眼球的功效颇为强大。秦海璐、刘孜、倪虹洁3人的漂亮时尚毋庸置疑，但3人表演的小品《嫁给幸福》其现场“笑”果基本为零，连3位表演者都自感尴尬。因为是首次登上小品舞台，3人的表演夸张、抽象甚至有些做作，观众的心态成了看先锋话剧，基本是瞪大眼睛、屏住呼吸看完了整个小品，连秦海璐也忍不住自嘲：“就听我们自己在台上笑了，观众根本没笑。”春晚时尚篇基本上只能打“歌舞牌”，小品怎么追

赶潮流都不能被观众接受，以前的网络聊天、电视征婚等题材作品都在春晚不受待见，足以证明春晚的“传统根基”多么扎实，所以今年春晚的“美女牌”行不通，也在意料之中。今年正值央视《新闻联播》开播30周年，有观众提议让《新闻联播》历年来的主播在春晚舞台上大团聚，这个想法得到了很多网友的支持，春晚剧组却没有回应。由此可见，春晚这盘年夜饭大餐，观众只能算“水案”，“主厨”还是导演，所以选啥原材料、上桌后好不好吃，还得“掌勺者”说了算。
林娜

央视一套播《十面埋伏》 章子怡激情戏惹争议

元旦假期的第一天，央视一套罕有地在上午10时播放了一部电影——张艺谋导演的《十面埋伏》。不过，电影中章子怡与金城武的一场激情戏引发了网友争论。对此，央视非常低调不作任何评论。

在《十面埋伏》登陆央视的当天上午，就有网友在论坛上发帖称：“刚才看见央视一套放《十面埋伏》，章子怡跟金城武的那段激情戏没删，章子怡还裸背。”有网友称：“现在无裸不成戏，一家大小都在一起看电视，突然来这么个镜头多尴尬。”有媒体报道此事后，引起网上的大讨论，更多网友认为没必要大惊小怪：“就这点事也拿出来，什么年代了？”还有网民觉得不必大惊小怪，认为“就《十面埋伏》那点戏也能被叫做‘激情戏’？我真怀疑那些人是不是在真空中长大的”。而一位北京网友直斥这是“思维定势”，呼吁央视多播一些近年来比较好的大片新片。
茅中元

相关链接

央视主持参演春晚小品 董卿变成黄宏的“妻子”

刚刚迎来2008年元旦，央视春节晚会剧组便在大本营——央视影视之家支起了“春晚倒计时”牌。剧组里，每天来往最多的演员是语言类节目的笑星大腕，今年这支队伍中又多了一个央视当红主持人——董卿。她将跟黄宏、巩汉林、林永健合作演出小品《找钉子》，节目中的身份是黄宏的“妻子”。

昨天下午，记者致电黄宏，正在排练的他对此非常低调，表示小品剧本还在修改，他们会竭尽全力为全国观众创作精品。熟悉黄宏的剧组人员昨天告诉记者，这些年来，黄宏的春晚小品几乎年年换搭档，总在求新求变。这次“引进”董卿，又是一次“险中求变”。

央视主持人春晚演小品，董卿之前有倪萍、周涛、朱军、崔永元，他们的表现都赢得了广泛好评。董卿连续几年主持春晚，立足已稳。如今向春晚小品发起挑战，确实令人期待。
梁平

刘奕男
生日：2008年10月10日
爱好：爱笑、看广告
父母寄语：健康、快乐
上榜理由：“超级新鲜”
网络热度：★★★★★

新鲜代言
郑州Baby

今天你给宝宝代言了吗？
免费报名

Tel: 6393 3063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)
郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》联合举办



陈可辛在给金城武讲凌迟的戏份

《投名状》夺年度华语片之冠 影片真正结局曝光

2007年经过硝烟弥漫的票房争夺大战后，年度投资最大的华语大片《投名状》不仅创下单日票房最高纪录，更是以接近2亿元的票房成绩夺得年度华语片票房冠军。《变形金刚》以2.77亿票房居引进片票房冠军，这一好成绩仅次于1998年的《泰坦尼克号》。

另外，昨日网上曝光了金城武遭凌迟的剧照，照片上“金城武”被割得根根肋骨毕现，样子十分惨烈。但观众在《投名状》中看到李连杰被刺杀后影片就结束了。事实上，陈可辛拍了凌迟金城武一场戏，但在公映版中剪掉了这一结局。

《投名状》改编清代四大奇案之一“刺马”，据民间流传最广的张相文在《南园丛稿》中刊出的《张汶祥传》所记，案发后，张汶祥被凌迟剖心处死，其子也被阉割，下场极为凄惨。按说陈可辛的《投名状》既然来源于“刺马”，没理由放过这触目惊心的一幕。记者昨日联系上影片出品方之一的中影华纳横店公司，负责影片宣传的工作人员告诉记者，对于这些被删除的戏份，陈可辛本人也比较遗憾，在发行影片DVD的时候会考虑在其中补上这些在公映时被删除掉的片段。
小东